

УТВЕРЖДАЮ:
Глава муниципального района
МР «Дульдургинский район»

_____ Б.С. Дугаржапов
« _____ » _____ 2023 года

УТВЕРЖДАЮ:
Министр
физической культуры и спорта
Забайкальского края

_____ А.К. Серёдкин
_____ 2023 года


УТВЕРЖДАЮ:
Директор ГУ «РЦСП»
Забайкальского края

_____ А.В. Максимов
« _____ » _____ 2023 года


УТВЕРЖДАЮ:
Председатель Забайкальской
краевой Федерации волейбола

_____ В.А. Мокиевский
_____ 2023 года


ПОЛОЖЕНИЕ

**О проведении Чемпионата Забайкальского края
по пляжному мини волейболу среди мужских и женских команд,
команд ветеранов
«Алханай 2023»
В рамках Фестиваля волейбола "от Камчатки до Калининграда"
посвящённого "100-летию" отечественного волейбола.
28–30 июля 2023 г.**

Номер-код вида спорта 0120002611Я

Алханай–2023 г.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат Забайкальского края по пляжному мини волейболу среди мужских и женских команд, команд ветеранов «Алханай 2023» (далее – Соревнования) проводится по действующим правилам вида спорта «Волейбол» 2021-2024, Утверждены приказом Министерства спорта Российской Федерации от 29 марта 2022 г. № 261 (далее – Правила), в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Забайкальского края на 2023 года и приказом №119 от 17 декабря 2020 г. "О государственной аккредитации общественной организации "Забайкальская краевая федерация волейбола" по виду спорта - волейбол 1107500000222 (далее – Федерация) и наделении ее статусом региональной спортивной федерации.

Основными целями и задачами проведения Соревнований являются:

- популяризация и развитие вида спорта пляжный волейбол в Забайкальском крае;
- пропаганда спорта и здорового образа жизни среди молодёжи Забайкальского края;
- выявление сильнейших спортсменов Забайкальского края;
- качественному улучшению класса игры команд;
- развитие ветеранского движения Забайкальского края;
- поддержание спортивного долголетия ветеранов волейбола;
- празднование 100-летия отечественного волейбола.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях.

Запрещается участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников официального спортивного соревнования в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное спортивное соревнование (Ст. 6.22 Кодекса Российской Федерации об Административных Правонарушениях).

Антидопинговое обеспечение спортивных соревнований в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными Приказом Минспорта России от 24 июня 2021 г. № 464.

Настоящее Положение является основанием для командирования спортивных сборных команд субъектов Забайкальского края и ДФО, на спортивные соревнования, органами исполнительной власти субъектов ДФО и Забайкальского края в области физической культуры и спорта.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Соревнования проводятся 28–30 июля 2023 года. Место проведения – ФГБУ национальный парк «Алханай», Забайкальский край, Агинский Бурятский округ, Дульдургинский район.

28 июля 2023 года:

День приезда.

13:00 заседание мандатной комиссии с представителями команд;

14:00 заседание судейской коллегии, определение формулы проведения, жеребьевка команд;

15:00 парад открытия;

16:00 до 20:30 предварительные игры;

20:30 подведение итогов первого игрового дня.

29 июля 2023 года:

10:00 до 20:30 предварительные игры;

20:30 подведение итогов второго игрового дня, соревнований.

30 июля 2023 года:

09:30 до 12:00 полуфинальные игры;

12:30 до 15:00 финальные игры;

15:30 парад закрытия;

16:00–16:30 подведение итогов соревнований.

Отъезд участников.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляется "Забайкальская краевая федерация волейбола" (далее – Федерация) совместно с ГУ «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края (далее – ГУ «РЦСП»), администрацией муниципального района МР «Дульдургинский район» в области физической культуры и спорта, администрацией ФГБУ национальный парк «Алханай».

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), состав которой утверждается Федерацией не менее чем за 10 дней до проведения Соревнований.

В обязанности администрации муниципального района МР «Дульдургинский район» в области физической культуры и спорта и администрацией ФГБУ национальный парк «Алханай» входит подготовка места проведения Соревнований, в обязанности Федерации входит формирование и организация деятельности ГСК и судейской бригады.

Ответственным лицом со стороны организаторов является

Начальник отдела развития физической культуры и спорта Администрации АБО: Бальжинимаев Булат Наранович +7-924-277-33-05;

Главный судья соревнований Срулевич Денис Владимирович

+7 924 347 59 79

Представитель М.Р. «Дульдургинский район», президент федерации волейбола АБАО: Филиппов Александр Михайлович +7 914 802 44 17

E-mail: sasha1973fill@mail.ru

Предоставление наградной атрибутики и осуществляется ГУ «РЦСП».

Организация медицинского сопровождения Соревнований ГУЗ

«Дульдургинская ЦРБ»

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

а) Допускаются сборные команды муниципальных районов (городских округов, сельских поселений) Забайкальского края и ДФО или физкультурно-спортивных организаций, в том числе спортивных клубов; - команды ветеранов (мужские команды); - Заявленный игрок может играть только за одну команду; - игроки участвующие в Чемпионате России и имеющие трудовые отношения с волейбольными клубами, допускаются по одному игроку в команду.

б) Состав команд 4 игрока (3 основных, 1 запасной).

в) Участники соревнований обязаны придерживаться установленных правил этикета. К участникам, неоднократно нарушившим этикет, могут быть применены санкции «Таблица штрафных санкций» утверждённой Исполкомом ВФВ 22 сентября 2016г. протокол № 37.

г) Участники соревнований должны иметь опрятный внешний вид. Игроки могут играть в головном уборе/с покрытой головой. По просьбе игрока 1ый судья может разрешить ему/ей играть в надетой под майку футболке и в тренировочных брюках.

д) Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии допуска врача к участию в соревнованиях и документа о страховании жизни и здоровья, которые представляются в мандатную комиссию соревнований.

е) Команды, не присутствующие на техническом совещании 28 июля 2023 года в 14.00, к соревнованиям не допускаются команды, не подтвердившие участие, к соревнованиям не допускаются, претензии не принимаются.

V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Места участников соревнований определяются в соответствии с правилами соревнований ВФВ и системой проведения, утверждённой на техническом совещании.

В группах - городских округов (мужские, женские команды) 2005 г.р.+;

- сельских поселений (мужские, женские команды) 2005 г.р.+;

- команд ветеранов (мужские команды 1983 г.р. и старше), (женские команды 1988 г.р. и старше).

Игры проводятся из трёх партий (до двух побед). Команда, не явившаяся на одну игру, дисквалифицируется.

Оргкомитет Первенства имеет право в ходе соревнований провести выборочный алкотест в случае, если поведение спортсмена носит неподобающий характер, имеет явные признаки алкогольного опьянения и мешает нормальному ходу соревнований. Если поведение спортсмена привело к остановке или срыву игры, оргкомитет оставляет за собой право снять данного спортсмена с соревнований, а его команда допускается к дальнейшим соревнованиям только после уплаты штрафа в размере организационного взноса.

Команды не подтвердившие участие к соревнованиям не допускаются, претензии не принимаются.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители Соревнований награждаются кубками, медалями и грамотами, призеры Соревнований награждаются медалями и грамотами.

Призовой фонд (во всех зачетах) формируется за счёт привлечённых организационных взносов, поступивших на счёт Федерации. Распределение призового фонда производится (во всех зачетах) производится следующим образом: 1 – место 40%, 2 – место 30%, 3 – место 20%, 4 – место 10%. В случае участия в соревнованиях менее 8-и команд (в любом зачете), организаторы вправе изменить порядок распределения призового фонда.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с подготовкой места проведения соревнований, осуществляются за счет средств администрации муниципального района МР «Дульдургинский район» и ФГБУ национальный парк «Алханай».

Расходы, связанные с предоставлением наградной атрибутики (грамот, медалей, кубков), проезд питание судейской коллегии осуществляются за счет ГУ «РЦСП».

Расходы, связанные с медицинским сопровождением Соревнований ЦРБ Дульдургинского района и администрацией муниципального района МР «Дульдургинский район»

Расходы на проезд, питание, проживание спортсменов и тренеров осуществляются за счет средств командирующих организаций.

Организационный взнос за участие составляет 1500 рублей с команд городских округов (мужские / женские команды), и 1500 рублей с команд сельских поселений (мужские / женские команды), 1500 рублей с команд ветеранов (мужские / женские команды), которые 1000 идут в наградной (призовой) фонд, по 500 рублей для оплаты проживания судейского аппарата, услуги по предоставлению охраны. Все взносы должны быть сданы до технического совещания 28 июля 2023 года (на расчётный счёт Федерации).

VIII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие принимаются до 15-00 26 июля 2023 г. года на электронную почту: Филиппову Александру Михайловичу +7 914 802 44 17 E-mail: sasha1973fill@mail.ru

На заседании судейской коллегии представители команд должны представить:

а) именной заявочный лист (по рекомендованной форме), подписанный руководителем спортивного общества или органом исполнительной и муниципальной власти в области физической культуры и спорта.

Заверенный врачом с печатью, городской или районной поликлиник, КВФД г. Читы (медицинского учреждения с печатью), где был проведен медицинский осмотр; (*Приложение № 1*);

б) два экземпляра технической заявки; (*Приложение № 2*);

в) паспорт гражданина Российской Федерации и скан. копию паспорта (2–3 стр. и 5 или 6 стр. –регистрация);

г) Медицинский полис добровольного страхования и Страховку от несчастного случая;

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта «волейбол».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников может осуществляться за счет бюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Х. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Данное Положение является официальным вызовом на Соревнования.

Принимая данное Положение, участники дают свое согласие на фото- и видеосъемку во время Соревнований, а также размещение данных материалов в сети Интернет, СМИ.

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных представляется в комиссию по допуску участников.